



## 医院举办干部培训

国家卫生健康委卫生发展研究中心医院管理与改革研究室主任江蒙喜作了题为《如何抓准、抓细、抓实学科建设——从数据到病种到技术》的讲座

8月22日，医院举办了干部培训，特邀国家卫生健康委卫生发展研究中心医院管理与改革研究室主任江蒙喜作了题为《如何抓准、抓细、抓实学科建设——从数据到病种到技术》的讲座。会议由中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清主持。

江蒙喜指出，学科建设需要以核心病种和关键技术为重点。围绕这两个关键点，江蒙喜以具体科室和病种为实例，深度讲解

了如何从数据上抓准、从业务上抓细、从人才上抓实高质量学科建设，紧扣公立医院生存和发展核心能力提升，提出了“将患者需求转化为可操作的诊疗技术和管理体系切实疗效”的意见和建议。讲座深入浅出、案例详实，为全院干部提供了较强的指导性和实践性。

汤艳清要求全院各级干部要围绕中国医科大学“双一流”建设，以公立医院绩效考核为导

向，仔细梳理制约学科发展的问題，切实将历次培训、历次会议的收获转化为解题破局的新思路、新办法；要树牢政治意识、大局意识、看齐意识，把医院高质量发展这一宏伟目标扛在肩上、抓在手上，带领科室员工勇挑重担、勇克难关，努力实现医院高质量发展。

组织部 / 戴蕙旭